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臺北市立內湖高級中學111年度暑期領導才能研習營實施計畫 
111.06.13 

壹、 活動主題：「互助與共好」 

貳、 活動依據：依據本校年度計畫辦理 

參、 活動目的： 

一、社團實務：提供社團經營理論與實務演練的機會，並透過經驗分享，傳承經驗。 

二、活動企劃：學習設計活動流程及擬訂活動計畫書。 

三、協調溝通：透過團體生活體驗以及課程安排，學習與他人溝通及協調。 

四、領導才能：透過課程與活動，培養自信心，進而激發領導才能。 

五、服務學習：體驗服務學習的意義，建立價值感與自信。 

肆、 指導單位：臺北市政府教育局 

伍、 主辦單位：臺北市立內湖高級中學 

陸、 承辦單位：臺北市立內湖高級中學學務處 

柒、 活動地點：7/7（四）陽明山衛理福音園、7/8（五）內湖高中國際會議廳 

捌、 參加對象及名額：   

玖、 活動日期：111 年 7 月 7 日(四) 至 7 月 8 日(五) 

壹拾、 活動流程： 

日期 時間 活動內容 負責人/講座 

7/7

（四） 

0900 集合、出發前往陽明山衛理福音園 學務處 

0930-1200 
「建立團隊共識」：目標澄清、課程介紹、破冰活動、

團隊目標規約、電報桿、軟雙索 
陽明山衛理福音園 

1200-1330 午餐、休息 陽明山衛理福音園 

1330-1450 
「提升團隊技能」：平衡板、搶渡洪流、甜甜圈、飛躍

毒龍潭 
陽明山衛理福音園 

1500-1600 「全體共同目標」：跨越高牆 陽明山衛理福音園 

1600-1630 回饋與總結 陽明山衛理福音園 

1630 賦歸 學務處 

7/8 

(五) 

0830-0900 報到 學務處 

0900-0930 

社團黃金圈 

1.Why 為何要玩社團？為何是你接任幹部 

2.How 如何把社團玩好？ 

3.What 開始要做些什麼？ 

競爭 Lead 教育中心 

李柏賢執行長 

0930-1200 

黃金圈：Why 

1.釐清社員角色與幹部角色的不同 

2.釐清責任與使命的不同 

3.釐清熱血與熱情的不同 

4.經營社團需要的能力與特質盤點 

競爭 Lead 教育中心 

李柏賢執行長 

1200-1300 午餐、休息 學務處 

1300-1430 

黃金圈：How 

如何經營好社團你需要的核心能力 

1.溝通力 

2.企劃力 

3.挫折忍受力 

競爭 Lead 教育中心 

李柏賢執行長 

1430-1600 

黃金圈：What 

1. 社團經營目標設定 

2. 預想可能的阻礙 

3. 全力以赴挑戰 

競爭 Lead 教育中心 

李柏賢執行長 

1600-1700 社團精神與核心價值、社團活動庶務說明 韓國瑾主任、劉炳勛組長 
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壹拾壹、 經費來源： 

一、第一日陽明山衛理福音園活動及餐點費用 500 元，由參加學生自行負擔。 

二、授課鐘點費、第二日午餐餐費、交通費、意外險等費用，由本校冬夏令營活動項下支應。 

壹拾貳、 報名及錄取：請於 111 年 6 月 23 日（四）前，逕上校網填妥線上報名表(內含家長同意書)。

報名前若有疑問請洽學務處社團活動組詢問相關事宜。本組將於 111 年 6 月 27 日（一）公告

錄取名單。 

壹拾參、 本計畫陳校長核定後實施，修正時亦同。 

壹拾肆、 備註：因應疫情，第一日之校外教學活動視情況取消；第二日之實體課程視情況轉為線上辦理。 

111.06.13 


